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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2020 

 

Data, Hora e Local: Realizada no dia 23 de outubro de 2020, às 12:00h, excepcionalmente via 

vídeo conferência, por aplicativo eletrônico (Teams) moderado pela Smiles Fidelidade S.A. 

(“Companhia” ou “Smiles”). Considera-se para todos os fins que a presente reunião foi 

realizada na sede social da Companhia. 

 

Presença e Convocação: Convocados pela Administração da Companhia, estando presentes 

a totalidade dos membros efetivos do Conselho Fiscal da Companhia, via vídeo conferência, 

por aplicativo eletrônico (Teams) moderado pela Companhia: Valdenise dos Santos Menezes, 

Renato Chiodaro e Ricardo Magalhães Gomes. Participaram ainda, como convidados, o Sr. 

Natan Szuster, membro do Comitê de Auditoria e Finanças da Companhia; os Srs. André 

Fehlauer, Hugo Reis de Assumpção, Rodrigo Harano e Diogo Lopes, na qualidade de 

representantes da Companhia; Mário Tsuwei Liao e Rafael Mariotto de Oliveira, na qualidade 

de representantes da Gol Linhas Aéreas Inteligentes S.A., acionista controladora da Companhia; 

e Srs. Octávio Zampirollo e Emerson Del Vale da Silva como representantes da Grant 

Thornton Auditores Independentes (“Grant Thornton”), empresa de auditoria independente da 

Companhia; o advogado da Companhia, Sr. Murilo Cintra Grassi; e os Srs. Hiram Pagano e 

Marcos Souza, representantes do escritório Spinelli Advogados 

 

Mesa: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Renato Chiodaro e secretariados pelo Sr. Murilo 

Cintra Grassi. 

 

Ordem do Dia: examinar as contas dos administradores, o balanço patrimonial da Companhia, 

acompanhado das demonstrações financeiras individuais e consolidadas, notas explicativas 

(“Demonstrações Financeiras”), o relatório da administração e parecer dos Auditores 

Independentes, todos referentes ao Terceiro Trimestre de 2020 da Companhia. 

 

Deliberações: Iniciando os trabalhos, o Sr. Octávio Zampirollo, na qualidade de representante 

da Grant Thornton, apresentou os principais assuntos relacionados ao Terceiro Trimestre de 2020, 

o andamento dos trabalhos para elaboração das Demonstrações Financeiras individuais e 

consolidadas e apresentação de verificação de independência, bem como prestou os 

esclarecimentos sobre as questões levantadas pelos membros do Conselho Fiscal e, em 

específico, sobre o cronograma de auditoria para conclusão das Demonstrações Financeiras 

do exercício social de 2020.  
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Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Rafael Mariotto de Oliveira, na qualidade de contador 

da Companhia, prestou os esclarecimentos sobre as questões levantadas pelos membros do 

Conselho Fiscal acerca das Demonstrações Financeiras. 

 

Foi feita, ainda, uma apresentação sobre os controles internos e os planos de ação sobre o 

assunto aos membros do Conselho Fiscal. 

 

Prestados os esclarecimentos necessários e consideradas as manifestações dos membros do 

Conselho Fiscal, seus integrantes tomaram conhecimento das Demonstrações Financeiras, 

relatório da administração e do parecer dos Auditores Independentes, todos referentes ao 

Terceiro Trimestre de 2020 da Companhia, não tendo sido consignada nenhuma objeção a seu 

respeito. 

 

Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a ata que foi lida, aprovada e 

assinada por mim, secretário, e pelos Conselheiros Fiscais da Companhia presentes. 

 

Barueri, 23 de outubro de 2020. 

Mesa: 

 

____________________________________ 

Renato Chiodaro 

Presidente 

____________________________________ 

Murilo Cintra Grassi 

Secretário 
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Valdenise dos Santos Menezes 

 

____________________________________ 

Ricardo Magalhães Gomes 
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Renato Chiodaro 


